# Manual para padres y jugadores

Revisado en mayo de 2025

## **TABLA DE CONTENIDOS**

- 1. Introducción
- 2. Declaración de visión
- 3. Declaración de la misión
- 4. Comunicaciones de padres a entrenadores
- 5. El papel de los padres
- 6. Política de seguridad infantil
- 7. Filosofía de desarrollo del jugador
- 8. Tiempo de juego
- 9. Jugadores invitados
- 10. Reclutamiento de jugadores dentro de TRSC
- 11. Listas múltiples
- 12. Tarifas y recaudación de fondos
- 13. Entrenamiento de equipo y sesiones técnicas
- 14. Viajes
- 15. Procedimientos para el día del juego
- 16. Uniformes
- 17. Logotipo del club y ropa de espíritu
- 18. Reembolso
- 19. Asistencia financiera
- 20. Cancelaciones relacionadas con el clima
- 21. Mala conducta y procedimientos disciplinarios
- 22. Código de conducta del jugador
- 23. Código de Conducta para Padres

El Interstate Soccer Club se reserva el derecho de realizar cambios a este documento en cualquier momento que lo considere necesario.

## 1. Introducción.

En Interstate Soccer Club (ISC), los jugadores son la verdadera esencia del club. Nuestro objetivo es proporcionar una organización de fútbol de calidad. Creemos que con jugadores y entrenadores de calidad podremos sacar un producto muy competitivo. Este manual es un documento de trabajo. Te dará pautas sobre lo que ISC espera en todo momento de ti como persona y jugador. No solo buscamos jugadores de fútbol, sino hombres y mujeres jóvenes que sean adiciones completas y positivas al mundo de hoy. En ISC, estamos decididos y comprometidos a ofrecer las mejores oportunidades para nuestros jugadores, en el campo para que puedan marcar la diferencia también fuera del campo.

#### 2. Declaración de visión.

Interstate Soccer Club se esfuerza por ser un líder en fútbol juvenil competitivo para el área de Siouxland.

#### 3. Declaración de la misión.

La misión de Interstate Soccer Club (ISC) es introducir el juego de fútbol a jóvenes de todas las edades y niveles de habilidad con el propósito de brindar la oportunidad para que cada jugador se desarrolle a su máximo potencial. ISC se esfuerza por mantener un entorno que incorpore los valores fundamentales de integridad, liderazgo, perseverancia, respeto y trabajo en equipo, al tiempo que mejora la autoestima, promueve la confianza en sí mismo y cultiva una pasión de por vida por el juego.

# 4. Comunicación entre padres y entrenadores.

Los padres, jugadores y entrenadores necesitan tiempo para reflexionar y procesar el rendimiento después de un partido. Por lo tanto, se les pide a los padres que se abstengan de acercarse a los entrenadores para discutir problemas / inquietudes relacionadas con el juego durante un período de 24 horas después del juego. Se les pide a los padres que se abstengan de acercarse a los entrenadores antes, durante e inmediatamente después de los entrenamientos. A los entrenadores se les debe permitir usar este tiempo para prepararse adecuadamente para sus sesiones de entrenamiento. Se entiende que los entrenadores individuales estarán disponibles y comunicarán la mejor manera en que elijan recibir la comunicación de los padres y los jugadores, ya sea por llamada telefónica, visita personal, correo electrónico y / o mensaje de texto. Por favor solicite una cita para visitar con el entrenador sobre cualquier problema o inquietud relacionada con el entrenamiento o partido.

#### 5. El papel de los padres.

El papel de cada padre es extremadamente importante para todos los jóvenes atletas. En los entrenamientos pedimos a todos los padres que respeten que los jugadores estén entrenando y que se mantengan a una buena distancia de los campos durante todas las sesiones de entrenamiento. En los juegos, se espera que los padres aplaudan el buen juego. Sin embargo, absolutamente NO debe haber entrenamiento por parte de los padres desde el banquillo durante los partidos o en los entrenamientos. Además, no se debe abusar de los árbitros de ninguna manera. Por favor, no regañes ni grites a los árbitros. ¡Todos cometemos errores!

Los padres no deben acercarse a los entrenadores en los entrenamientos o partidos, ya sea antes o después de los jugadores. Este es un momento para que tanto el entrenador del equipo como los jugadores se concentren en la tarea que tienen entre manos. Si tiene alguna inquietud sobre el entrenamiento, diríjala al entrenador en el momento apropiado. (ver Política de Comunicación de Padres a Entrenadores). Para discutir el tiempo de juego o las inquietudes relacionadas con el juego, espere un mínimo de 24 horas para comunicarse con el entrenador. Por favor, póngase en contacto con el entrenador primero y si no se puede resolver a ese nivel, póngase en contacto con la junta de ISC y/o el Director de Coaching o la persona designada por la junta. Todos nosotros en Interstate Soccer Club necesitamos el apoyo de todos los padres para que este sea un experiencia muy positiva.

# 6. Política de seguridad infantil.

## Responsabilidades del entrenador.

Los jugadores del Interstate Soccer Club no pueden quedarse solos después de las prácticas o los partidos bajo ninguna circunstancia. Un entrenador de ISC\* debe permanecer con los jugadores en el campo de práctica hasta que hayan sido recogidos por cualquiera de los siguientes; un padre, un tutor legal, un contacto de emergencia, un adulto responsable o el Departamento de Policía de Sioux City o el Departamento de Policía de South Sioux City (dependiendo del complejo que practiquen los equipos) (ver más abajo). Además, se requiere que al menos otro adulto esté presente en cualquier situación que

de otro modo dejaría a un entrenador solo con un jugador siempre que sea posible. Los entrenadores del personal que infrinjan esta política están sujetos a medidas disciplinarias, incluido el despido con causa. \*El entrenador de ISC se define como cualquier entrenador remunerado o entrenador de padres voluntarios.

## Responsabilidades de los padres.

Los padres están obligados a recoger a sus hijos, o hacer arreglos para que ese niño sea recogido por otra persona, a tiempo. Si vas a llegar tarde, debes ponerte en contacto con tu entrenador o director de equipo (o con el DOC). En los casos en que su hijo permanezca más de 10 minutos después del final normal de una práctica o juego, el entrenador intentará comunicarse con usted, un contacto de emergencia, un adulto responsable que se sepa que ha transportado a su hijo antes, o el Departamento de Policía de Sioux City o el Departamento de Policía de South Sioux City (dependiendo del complejo que el equipo esté practicando) (consulte el horario).

# Cronograma de acciones.

**Paso 1:** 10-15 minutos después de la práctica o el partido: El entrenador debe intentar ponerse en contacto con los padres o un tutor legal por teléfono (se deben intentar todos los números de contacto).

**Paso 2**: 16-20 minutos después de la práctica o el juego: Si el entrenador no puede comunicarse con un padre o tutor legal, ahora debe intentar llamar al contacto de emergencia para que ese niño lo recoja. El entrenador puede, en este momento, transferir la responsabilidad de ese niño a otro entrenador que permanezca en el complejo. Toda la información de contacto de ese niño debe ser entregada al entrenador restante.

**Paso 3**: Más de 20 minutos después de la práctica o el partido: Si, después de este tiempo, no se han hecho arreglos para el niño, el entrenador debe, a su propia discreción, ya sea:

- un. Espere más tiempo con el niño (recomendado, si es posible)
- b. Permita que el niño se vaya a casa con un adulto responsable, siempre y cuando haya un precedente de que ese niño viaje hacia y desde las prácticas o juegos con esa persona. La autorización para hacerlo está implícita en el precedente.
- c. Póngase en contacto con la Policía de Sioux City o con el Departamento de Policía de South Sioux City (dependiendo del complejo que practiquen los equipos) para que recojan al niño y lo lleven a la estación de policía. Para cualquier de as tres opciones, el entrenador debe comunicarse con la persona designada por el DOC/junta directiva o con el presidente o vicepresidente del club para informarles de la situación.

## Cancelación por clima.

Si una sesión de práctica se interrumpe debido a las condiciones climáticas, los entrenadores comenzarán inmediatamente a intentar comunicarse con los padres o tutores legales (Paso 1) para recogerlos temprano. El Paso 2 y el Paso 3 se llevarán a cabo de acuerdo con el cronograma del tiempo de práctica programado originalmente. Se les pide a los padres que estén atentos al clima para que los jugadores puedan ser recogidos de manera oportuna en caso de que haya una cancelación repentina.

#### 7. Filosofía de desarrollo del jugador.

Nuestro enfoque principal en ISC es ayudar a cada jugador individual a desarrollarse, crecer y madurar como jugadores de fútbol, atletas y personas. Es un proceso a largo plazo que no se puede apresurar. No hay garantía de que un jugador alcance su potencial, pero debemos darles la oportunidad de convertirse en lo mejor que puedan ser. No existe una fórmula mágica, ni atajos para un desarrollo exitoso. Entrenar

a nivel juvenil no se trata de recolectar o reclutar jugadores para ganar campeonatos por equipos. Se trata de trabajar con los jugadores y entrenadores para mejorar el rendimiento mediante la creación de entornos apropiados para la edad y el desarrollo que sean seguros, saludables, desafiantes y competitivos. Tenemos que entender a quién estamos entrenando. Estos jugadores no son miniadultos, son niños. Cada grupo de edad tiene características diferentes que afectan la forma en que enseñamos y nos comunicamos. Para todas las edades, ganar no es el fin de todo. Si bien aprender a competir (ganar y perder) es importante, es la adquisición de habilidades y lecciones de vida lo que sigue siendo nuestra máxima prioridad.

Dado que los jugadores se desarrollan a diferentes ritmos, esto no es solo para aquellos que son los más avanzados para su edad. Tampoco es solo para los mejores deportistas o los futbolistas más comprometidos. Es por eso que debemos establecer desafíos individuales frente a cada jugador. Tal filosofía significa a veces tomar posiciones impopulares con respecto a la formación del equipo y la ubicación de los jugadores. Significa ser honesto con los padres sobre el crecimiento y desarrollo de sus hijos. Requiere que nosotros, como entrenadores, desafiemos a cada jugador individualmente, sin olvidarnos de las necesidades del jugador frente a las necesidades del equipo (s) y el club. Para lograr estos objetivos, todos debemos comprometernos a comprender el juego y aprender más sobre cómo podemos entrenar, dirigir y liderar. De esta manera, los entrenadores necesitan ayuda, los jugadores necesitan dirección y los padres necesitan orientación.

Trabajar juntos; es responsabilidad del entrenador y del gerente promover y desarrollar a los jugadores de ISC a través de las muchas actividades que se ofrecen en ISC. Esto incluye sesiones técnicas, temporada de fútbol sala/indoor, campamentos, entrenamientos de porteros, torneos, etc. Todos para uno y uno para todos.

# 8. Tiempo de juego.

El tiempo de juego no está garantizado. Sin embargo, nuestro objetivo principal es el desarrollo de los jugadores. Los jugadores jóvenes (11U y 12U) deben recibir suficiente tiempo de juego para permitirles desarrollar sus habilidades. El cuerpo técnico hará todo lo posible para mejorar la confianza y el desarrollo de un jugador al brindarles una oportunidad adecuada para jugar. El tiempo de juego para los torneos/juegos no estará garantizado y depende en gran medida de lo siguiente: esfuerzo, actitud, asistencia a la práctica, habilidad, toma de decisiones y nivel de comprensión del juego. ISC garantizará suficientes oportunidades para desarrollar las habilidades futbolísticas de cada jugador y GANAR tiempo de juego. Los entrenadores necesitan entrenar y no ser administradores del tiempo. Los jugadores necesitan jugar. Los padres deben entender que el tiempo de juego igualitario no es posible a este nivel. Como resultado, se ha creado la siguiente política:

- 1. Los jugadores no tienen garantizado el mismo tiempo de juego
- 2. Los jugadores tienen la oportunidad de GANAR tiempo de juego.
- 3. Los jugadores recibirán un tiempo de juego significativo dependiendo de los atributos enumerados anteriormente
- 4. El tiempo de juego significativo varía de un juego a otro
- 5. El tiempo de juego significativo varía de un torneo a otro
- 6. El tiempo de juego significativo varía de un jugador a otro

#### 9. Jugadores invitados.

# Jugadores invitados entre los equipos de ISC.

Las solicitudes de jugadores invitados serán atendidas por los entrenadores de ambos equipos involucrados. Se permite el uso de jugadores invitados cuando un equipo no tiene jugadores disponibles en la lista actual.

- Los jugadores invitados NO deben usarse para reemplazar a los jugadores actualmente alineados que están disponibles para el torneo. Los jugadores serán seleccionados en función de las necesidades de ese equipo específico.
- Los equipos que deseen obtener jugadores invitados dentro del club deben buscar primero jugadores dentro del grupo de edad que serían seleccionados apropiadamente como jugadores invitados para el evento en cuestión.
- Los equipos que deseen obtener jugadores invitados dentro del club deben primero acercarse al entrenador del equipo del jugador que desean agregar. NO se ponga en contacto directamente con el jugador o con los padres.
- Los jugadores invitados no pueden ser excusados de las actividades de su propio equipo sin la aprobación expresa de su entrenador principal.
- Cualquier conflicto entre los equipos con respecto al intercambio de jugadores será resuelto por el Director de Entrenamiento o el diseñador de la junta.

NOTA: A los jugadores invitados no se les deben cobrar tarifas de torneo a menos que el equipo prestatario lo haya dejado claro ANTES del evento. Ten en cuenta que el jugador invitado está ayudando al equipo prestatario.

## Jugadores invitados de fuera del ISC.

Las solicitudes de jugadores invitados fuera de ISC serán manejadas por el entrenador de ISC y el entrenador de préstamo involucrado. El uso de jugadores invitados fuera de ISC SOLO está permitido cuando un equipo de ISC no tiene jugadores disponibles en la lista actual Y han intentado todas las opciones a continuación.

- Los entrenadores de ISC primero deben buscar jugadores invitados dentro del club de ISC.
- Deben buscar jugadores en su grupo de edad particular y luego fuera de los grupos de edad antes de buscar jugadores invitados fuera de ISC.
- Cualquier jugador invitado que participe en un torneo debe ser un jugador registrado en una asociación estatal antes de jugar.

## 10. Reclutamiento de jugadores dentro de ISC.

Nuestros miembros (entrenadores, administradores, padres y jugadores) no se pondrán en contacto directamente con los jugadores, padres o entrenadores de otros equipos dentro de ISC con el propósito de convencerlos de que se muevan a otro equipo dentro del club. Cualquier movimiento de jugador ocurrirá solo durante el período de tiempo de creación del equipo identificado por el club. En circunstancias especiales, (por ejemplo, desarrollo de jugadores) con la aprobación de los jugadores afectados, padres, entrenadores y el DOC o la persona designada por la junta, los movimientos de los jugadores del equipo entre equipos pueden permitirse fuera del marco de tiempo definido para la creación del equipo solicitando directamente al DOC o a la persona designada por la junta.

Nota: Los jugadores pueden ser trasladados de un equipo a otro dentro del club siempre y cuando sea apropiado para el desarrollo y con la aprobación del Director de Entrenamiento o la persona designada por la junta. Además, no habrá reclutamiento de jugadores por parte de las organizaciones de clubes en las funciones patrocinadas por el ISC. Estas actividades incluyen, entre otras: juegos de liga, torneos de liga y evento de colocación de jugadores.

Procedimientos para el manejo de posibles infracciones:

- 1. Los miembros de ISC deben informar sobre el esfuerzo de reclutamiento al Director de Coaching o a la persona designada por la junta si tienen conocimiento de ello.
- 2. El Director de Coaching, el Presidente o la persona designada se pondrán en contacto con la persona involucrada y le explicarán/recordarán nuestra política y los posibles problemas que surjan de dicha contratación.
- 3. Si dichos esfuerzos de reclutamiento continúan después de que se haya realizado un contacto verbal con una persona, se enviará una carta a la asociación estatal de fútbol.
- 4. Los entrenadores de los clubes que deseen reclutar o visitar a los padres de los posibles jugadores del club pueden comunicarse con ISC por correo electrónico o por teléfono para obtener números de teléfono y hacer un seguimiento de su reclutamiento de esa manera.

## Fuera de ISC.

Nuestros miembros (entrenadores, administradores, padres y jugadores) no se pondrán en contacto directamente con los jugadores, padres o entrenadores de otros equipos del club. Ni los padres ni los jugadores serán un vehículo para que un entrenador intente reclutar jugadores ilegalmente (lo que significa que no puede llamar o tratar de generar interés para jugadores de otro club). Si una familia de otro club lo solicita, puede comunicar información general sobre su equipo y los eventos de formación del equipo. Los miembros (entrenadores, administradores, padres y jugadores) que violen esta política serán responsables de todas las sanciones por parte de la asociación estatal de fútbol y el Interstate Soccer Club. Por favor, informa de cualquier contacto que tú o tu jugador recibais que no sea una conversación casual o información general a la Junta de ISC en contact@interstatesoccerclub.com. ISC quiere promover un campo de juego justo y nivelado donde los jugadores y los padres sean libres de tomar las mejores decisiones para sus familias durante los períodos de inscripción abierta.

# 11. Listas múltiples.

La consideración para las oportunidades de Plantilla Múltiple se revisa con cada nueva temporada, a partir del 1 de agosto. Los formularios firmados en el pasado solo se aplicaban hasta el año futbolístico que terminaba el 31 de julio.

# 12. Tarifas y recaudación de fondos.

La junta directiva del Interstate Soccer Club establece las tarifas de registro de los jugadores. Las tarifas pagan los salarios de los entrenadores, los salarios del Director de Entrenadores, el arrendamiento de campos / instalaciones, el mantenimiento del campo, la administración del club, la membresía de la asociación estatal de fútbol y el seguro de responsabilidad civil general. Su registro es un compromiso con ISC para toda la temporada de fútbol: del 1 de agosto al 31 de julio.

Se incurrirá en tarifas adicionales para los jugadores por cosas tales como registro de torneos, registro de ligas, viajes hacia/desde la competencia, gastos de viaje de los entrenadores, etc. Por lo general, se requiere un depósito en la primera reunión del equipo y el saldo se debe pagar durante la primera parte de la temporada. Este depósito antes de que comiencen los juegos/prácticas se debe a que el gerente del equipo debe realizar las inscripciones a torneos y ligas con meses de anticipación. Para asegurar el lugar del equipo en un torneo/liga, los fondos de registro deben estar en su cuenta de jugador. **ISC se** 

reserva el derecho de aplicar una política de "si no pagas, no juegas". Los directores/tesoreros de equipo necesitarán que cada jugador se mantenga a la vanguardia en sus cuentas de jugador. Esto es responsabilidad del jugador y sus familias. No es responsabilidad de los gerentes/tesoreros seguir preguntando. Ningún jugador debería estar en números rojos en su cuenta personal con el equipo. Las tarifas variarán de un equipo a otro dependiendo de lo siguiente: torneos a los que se asista, partidos de liga jugados, gastos de viaje del entrenador, etc. Esto se divide entre todos los jugadores de la lista, independientemente de la práctica o la asistencia al juego.

Si el equipo decide que quiere hacer una recaudación de fondos, primero debe obtener la aprobación de la junta antes del evento. Esto se hace poniéndose en contacto con la junta por correo electrónico a contact@interstatesoccerclub.com para proporcionar detalles para su aprobación. Dependiendo del momento de las reuniones de la junta directiva y del evento, espere de 6 a 8 semanas para la aprobación. Una vez que la junta apruebe la recaudación de fondos y el uso del logotipo/nombre de ISC, el equipo puede continuar. Una vez completada la recaudación de fondos, los fondos deben dividirse en partes iguales entre los jugadores que participaron en el evento de recaudación de fondos y depositarse en su cuenta personal de fútbol con el equipo. Los fondos no deben ser retenidos ni gastados por el padre que organizó el evento. Estos fondos son propiedad de los jugadores del ISC que asistieron al evento.

## 13. Entrenamiento de equipos y sesiones técnicas.

Durante la temporada regular, habrá de dos a tres sesiones de entrenamiento por semana. Los jugadores deben llegar al entrenamiento 15 minutos antes de la sesión para ponerse los tacos y las espinilleras para estar listos cuando comience el tiempo en el campo. No se permiten camisetas para correr ni sujetadores deportivos expuestos. Las espinilleras son un atuendo de fútbol adecuado y se espera que se usen en TODOS los momentos de entrenamiento, incluidas las sesiones técnicas, los campamentos y los entrenamientos de porteros. Todos los horarios de entrenamiento serán organizados por los entrenadores y directivos. Los directores de equipo les informarán cuándo y dónde ir a las sesiones de entrenamiento. Los jugadores deben traer un balón de fútbol a cada sesión de entrenamiento. Pedimos a los padres que respeten que los jugadores estén entrenando y que se mantengan a una buena distancia de las canchas durante todas las sesiones. Si todos se adhieren a las reglas, todos los jugadores se beneficiarán de un entorno que es extremadamente propicio para jugar, entrenar y aprender. El tipo de ambiente que se prevé es uno que sea tranquilo y sin presión excesiva. Es un entorno en el que los entrenadores pueden ser escuchados y entendidos fácilmente. Es especialmente uno en el que cada movimiento de un jugador no es examinado por sus padres. Interstate Soccer Club ofrece sesiones técnicas adicionales durante todo el año. Se trata de sesiones en las que niños y niñas de la misma edad trabajan en sus habilidades técnicas con ex alumnos de ISC, entrenadores actuales con licencia de ISC y el Director de Coaching de ISC.

## 14. Viajes.

Los viajes son un componente importante del Interstate Soccer Club. Viajar permite a nuestros jugadores y equipos competir contra una amplia variedad de equipos y participar en juegos de mayor calidad que los que se pueden tener si jugamos continuamente contra los equipos de nuestros clubes locales. Otro beneficio de viajar es la unión entre el equipo y el club que se produce naturalmente cuando el jugador y sus familias pasan tiempo juntos fuera del campo. Con ese fin, cuando viajamos a un lugar que requiere pasar la noche, se recomienda encarecidamente a los equipos que permanezcan juntos. Cuando esté fuera de nuestra área para juegos y torneos, el entrenador impondrá un toque de queda/hora de acostarse para los jugadores. Además, dependiendo de los horarios de juego de la

mañana, el entrenador también puede anunciar una hora específica en la que todos los jugadores deben vestirse y estar en el vestíbulo del hotel para correr y / o entrenar por la mañana. Se espera que los padres de ISC hagan cumplir estos tiempos en apoyo de su entrenador. Al viajar a un torneo, los jugadores deben recordar que están representando a Interstate Soccer Club y deben actuar en consecuencia. Correr por los pasillos, hacer ruido excesivo, patear balones de fútbol en el interior y comportamientos similares son inaceptables. Los torneos generalmente requieren que nuestros jugadores jueguen al menos 3-4 juegos en un período de dos días. El tiempo entre juegos debe usarse para el descanso físico y mental. Las compras, las visitas turísticas y actividades similares son contrarias a los propósitos de los torneos. Planifique todas estas actividades para después de que el juego haya concluido durante el día o el fin de semana. Se espera que los jugadores, así como los padres y entrenadores, observen modales ejemplares cuando viajen, ya que representan al Interstate Soccer Club en todo lo que dicen y hacen.

ISC entiende que es posible que los padres no puedan viajar con su jugador a todos los juegos fuera de la ciudad. Los padres deben coordinarse con otros padres para asegurar el alojamiento de viaje para su jugador. Si un entrenador transporta a los jugadores a un sitio de juego fuera de la ciudad, debe haber dos o más jugadores viajando con el entrenador. De acuerdo con los requisitos de USYS y SafeSport, los entrenadores y jugadores tienen prohibido estar en una situación 1:1. Por lo tanto, si un entrenador proporciona transporte a dos jugadores a un juego fuera de la ciudad y uno de los padres del jugador llega al juego, el segundo jugador tendría que viajar de regreso con esa familia u otra familia; no con el entrenador.

# 15. Procedimientos para el día del juego.

En los días de partido, se espera que los jugadores estén en el campo correcto, completamente vestidos, 45 minutos antes del inicio del partido (algunos entrenadores prefieren 60 minutos). Sin embargo, hay circunstancias que pueden cambiar esto y los gerentes / entrenadores de equipo comunicarán los cambios antes del juego. Este tiempo antes del juego se utiliza para calentar y prepararse para el juego. Las llegadas tardías están muy mal vistas. Generalmente, el equipo local debe cambiar de camiseta si hay un conflicto de color. Para evitar cualquier problema, los jugadores siempre deben traer AMBAS camisetas a cada juego. Antes del partido, los jugadores deben estar bien alimentados, hidratados y descansados. Los jugadores también deben asegurarse de tener su(s) propia(s) botella(s) de agua lista(s) si es necesario durante el juego. Durante el juego, todos los jugadores de ISC deben mantener una actitud positiva cuando jueguen o vean el juego desde el banquillo. Esto incluye ningún comentario ofensivo hacia el otro equipo, los árbitros y los compañeros de equipo. El banquillo debe asegurarse de estar atento al partido y siempre listo para entrar por el entrenador. No hay comida en el banco (a menos que haya una razón médica). No se permiten teléfonos celulares u otros dispositivos electrónicos en el banco. Una vez finalizado el partido y finalizados los apretones de manos con el equipo contrario y los árbitros, todos los jugadores del ISC deben limpiar sus pertenencias personales, así como toda la basura junto al banquillo del ISC. ¡La política de ISC es dejar el banco más limpio que cuando llegamos! Es responsabilidad de los jugadores asegurarse de que el banquillo esté limpio y que se recojan todas las pertenencias. Es responsabilidad del entrenador hacer cumplir esta política.

## 16. Uniformes.

Todos los equipos de ISC usarán uniformes aprobados por la junta únicamente. El costo de los uniformes es independiente del costo de las cuotas del club. El pedido de uniformes se logra cuando el gerente del equipo envía su lista de equipo (el nombre completo, el número de uniforme y la dirección de correo electrónico de cada jugador) a nuestro miembro de la junta coordinadora. Luego, los padres recibirán un

correo electrónico con un enlace especializado para solicitar su uniforme personalizado a través de nuestro proveedor de uniformes. Se espera que todos los jugadores ordenen sus uniformes cuando nuestro proveedor de uniformes haya enviado el enlace por correo electrónico.

Responsabilidad: ISC no acepta ninguna responsabilidad por los errores cometidos durante el pedido de uniformes. Se espera que los jugadores pidan su propio uniforme según lo indicado por nuestro proveedor de uniformes. Nuestra marca de vestimenta actual, el proveedor de uniformes y el ISC se comprometen a responder preguntas sobre el proceso de uniformes de manera oportuna. Los uniformes son posesión, propiedad y responsabilidad del jugador.

## 17. Logotipo del club y ropa de espíritu.

El logotipo de ISC se considera propiedad intelectual y es propiedad de ISC. Solo los proveedores aprobados pueden producir artículos de ropa para bebidas espirituosas. La ropa Spirit se define como todos los artículos, incluidas las prendas de vestir y la mercancía, que llevan el logotipo y/o el nombre de ISC. Toda la mercancía de ropa espiritual para la venta a los miembros está bajo la dirección y el control de ISC. Los miembros de ISC no pueden utilizar el logotipo, el nombre, la lista de correo electrónico y el número de identificación fiscal de ISC sin la aprobación previa de la Junta Directiva. No se altera el logotipo del club con los nombres específicos de los equipos.

#### 18. Reembolso.

Inscribirse en un equipo de fútbol competitivo es un proceso complejo. Implica pruebas, evento de colocación de jugadores, aceptación, compromiso físico y cuotas financieras. También implica potencialmente excluir a otros jugadores. Por lo tanto, las cuotas del club se consideran no reembolsables por retiro sin circunstancias excepcionales. Si una lesión impide jugar durante toda la temporada (otoño y primavera), se puede acreditar hasta el 75% para la temporada siguiente. Si una lesión impide jugar durante la mitad de la temporada (otoño o primavera), se puede acreditar hasta un 25% para la temporada siguiente. Todas las decisiones sobre los créditos serán tomadas caso por caso por la Junta Directiva. En caso de lesión, es posible que se requiera una nota médica. Cualquier crédito o reembolso fuera de esta política no está garantizado y está sujeto a la decisión y aprobación de la Junta Directiva. Cualquier dinero depositado en la cuenta específica de un jugador de equipo (para torneos, ligas, etc.) será reembolsado en su totalidad menos cualquier saldo adquirido a través de la recaudación de fondos.

#### 19. Asistencia financiera.

Es posible que usted o una familia con la que se encuentre necesiten ayuda financiera. El Interstate Soccer Club tiene un proceso de solicitud formal para las familias que deseen solicitar asistencia financiera. La ayuda financiera recibida del Club solo se aplicará a las tarifas de inscripción y no cubrirá las tarifas del equipo ni la compra de uniformes. Las consultas se pueden dirigir al presidente del club enviando un correo electrónico a contact@interstatesoccerclub.com.

#### 20. Cancelaciones relacionadas con el clima.

La cultura del fútbol es que los partidos se juegan con lluvia ligera a moderada. Ocasionalmente, el club cancelará una serie de partidos o entrenamientos por mal tiempo o porque los campos no se pueden jugar. Las políticas a continuación describen cuándo el club cerrará las cosas, pero los padres (y entrenadores) son, por supuesto, bienvenidos a mantener a sus hijos fuera si ese es su mejor juicio.

Cierre de Campos: Los juegos y las prácticas serán cancelados por el Director de Entrenamiento o por alguien designado por las razones que se describen a continuación. Se hará todo lo posible para tomar decisiones al menos 2 horas antes de la hora de inicio del juego/práctica. El objetivo de esta política es que ambos equipos de juegos (y todos los padres en la práctica) tengan una comprensión clara de si el juego o la práctica ha sido cancelado y evitar situaciones en las que un equipo venga y su oponente no. Los avisos de cancelación se comunicarán a los entrenadores y gerentes de equipo. Es responsabilidad del entrenador y gerente del equipo ponerse en contacto con su equipo, pero es responsabilidad de los padres estar al tanto de las condiciones climáticas y mantenerse atentos a las opciones de comunicación.

Truenos y relámpagos: Los juegos y las prácticas se cancelarán si el Servicio Meteorológico Nacional emite advertencias de clima severo que indican fuertes tormentas eléctricas acompañadas de relámpagos y / o vientos fuertes peligrosos o si suena una sirena comunitaria. Los avisos de cancelación se comunicarán a los entrenadores y gerentes. Durante los partidos/prácticas, cualquier árbitro que escuche un trueno o vea un relámpago suspenderá o cancelará el juego inmediatamente. Se pedirá a los jugadores y espectadores que despejen el campo y busquen refugio. Si los juegos han terminado más de la mitad, deben considerarse completos. Otros juegos pueden reanudarse después de que haya pasado el clima. Habrá una espera de 30 minutos hasta después del último rayo o trueno antes de que se reanude el juego. Los juegos, una vez reiniciados, deben terminar al menos 5 minutos antes del próximo juego programado en ese campo. Esto implica que los juegos interrumpidos, que se juegan en un campo que también está programado para su uso en el siguiente intervalo de tiempo, deberán reprogramarse para otro momento o deberán reanudarse el juego en un campo no programado, sujeto a la disponibilidad del árbitro. Durante las prácticas, cualquier entrenador que escuche un trueno o que se le informe que se escuchó un trueno, les dirá a los jugadores que despejen el campo y busquen refugio, e informará a otros entrenadores para que se detengan todas las prácticas en las instalaciones. Las prácticas completadas 1/2 o más se considerarán completas; Los niños deben irse a casa y no esperar a que se reanude la práctica. Los entrenadores no deben irse hasta que el último niño se haya ido a casa. Habrá un retraso de 30 minutos después de la última aparición de relámpagos (o truenos) antes de que se reinicie la práctica

## 21. Faltas de conducta y procedimientos disciplinarios.

Interstate Soccer Club espera que todos los jugadores, entrenadores y padres actúen de manera apropiada. Todos estamos representando al programa ISC cuando estamos en torneos, juegos de liga o simplemente usando nuestra ropa en la ciudad. Los jugadores, entrenadores y padres cumplirán con las políticas del Código de Conducta. El contrato del acuerdo muestra su apoyo a ISC y su compromiso con la mejora del entorno de ISC. Si se descubre que un jugador/entrenador/padre no se adhiere al Código de Conducta y al contrato del Acuerdo que firmó anteriormente, se llevarán a cabo los siguientes pasos:

**Asesoramiento verbal:** El Director de Coaching o la persona designada por la junta llevará a cabo una reunión con la parte involucrada en la que se le notificará que se le está notificando verbalmente y que las alegaciones futuras darán lugar a acciones adicionales. El Director de Coaching o la persona designada por la junta y la Junta Directiva de ISC mantendrán la documentación escrita de la reunión para futuras referencias, si es necesario.

**Notificación por escrito:** En caso de que ocurra una segunda ofensa procesable, la parte en cuestión recibirá una notificación por escrito, describiendo los resultados de la primera reunión con el Director de

Coaching o la persona designada por la junta y notificándoles de una segunda ofensa procesable. La notificación por escrito incluirá:

- 1. Naturaleza del problema.
- 2. Medidas a tomar y consecuencias si se producen nuevas infracciones.
- 3. Solicitar que la parte se abstenga de continuar con el comportamiento infractor.
- 4. Notificación de que si el comportamiento continúa y se presenta otra queja, se le pedirá que interrumpa su relación con ISC.
- 5. Si la parte en cuestión se siente injustamente acusada; las apelaciones deben hacerse por escrito dentro de las dos semanas posteriores a la notificación por escrito y presentarse a la junta del ISC. El Director de Coaching y la Junta de ISC guardarán una copia de la notificación por escrito, junto con la documentación de la consejería verbal o la notificación escrita para futuras referencias.

**Aviso final:** Al recibir un tercer delito procesable, se le pedirá a la parte involucrada que: relación con el ISC en espera de la revisión de las alegaciones. Dicha notificación se proporcionará por escrito e incluirá:

- 1. Naturaleza del problema.
- 2. Notificación de que la situación se llevará a la junta del ISC para su revisión.
- 3. Notificación de que la relación con ISC está suspendida a la espera de la decisión de la junta directiva de ISC.
- 4. Posibles consecuencias que se aplicarán.

**Reglas adicionales que se aplican a los entrenadores:** Si las ofensas son cometidas por cualquier padre, padre voluntario o entrenador con licencia de ISC, se aplican las siguientes sanciones adicionales:

- **Ofensa 1:** Suspensión (sin goce de sueldo, si corresponde) por dos (2) juegos.
- Ofensa 2: Suspensión por una temporada.

**Delito 3:** Expulsión automática e indefinida del Interstate Soccer Club. El Director de Entrenadores o la persona designada por la junta se reserva el derecho de tomar medidas inmediatas para suspender a una persona acusada en espera de una investigación si la situación se considera amenazante para el bienestar o la seguridad de los jugadores, o la exposición legal del club.

# 22. EMITIR PROCEDIMIENTOS DE ESCALAMIENTO.

Los conflictos ocurren e inevitablemente tendrán que ser abordados. Si surge un conflicto o problema, hay un camino de escalada a seguir a continuación:

- 1. Si el problema se relaciona con cualquier problema de salud o seguridad de los jugadores, comuníquese directamente con el presidente de la Junta Directiva lo antes posible. Su información de contacto siempre se publica en nuestro sitio web (interstatesoccerclub.com).
- 2. Si el problema se refiere a cualquier problema en el campo, después del período de espera obligatorio de 24 horas:
  - un. Póngase en contacto y trabaje con el entrenador del equipo, si no se puede llegar a una resolución aceptable continúe.
  - b. Póngase en contacto y trabaje con el Director de Coaching o la persona designada por la junta enviando un correo electrónico a contact@interstatesoccerclub.com, si no se puede llegar a una resolución aceptable continuar.

- c. Póngase en contacto con la administración del club enviando un correo electrónico a contact@interstatesoccerclub.com para que su problema pueda ser elevado a los miembros de la directiva correspondientes.
- 3. Si el problema se relaciona con la comunicación del equipo, los saldos de las cuentas de los jugadores, los uniformes u otros problemas "fuera del campo":
  - un. Póngase en contacto y trabaje con el gerente del equipo, si no se puede llegar a una resolución aceptable continúe.
  - b. Póngase en contacto con la administración del club enviando un correo electrónico a contact@interstatesoccerclub.com para que su problema pueda ser escalado a los miembros de la directiva correspondientes.

## 23. CÓDIGO DE CONDUCTA DEL JUGADOR DE ISC.

El jugador reconoce y acepta las siguientes declaraciones de conducta y reglas y condiciones para la participación como jugador con el ISC:

- 1. Me comportaré de una manera respetuosa conmigo mismo, con mi equipo y con mis padres.
- 2. No usaré lenguaje soez, ofensivo o abusivo.
- 3. Aceptaré y escucharé lo que me digan mis entrenadores.
- 4. Respetaré y Apoyaré a mis compañeros de equipo.
- 5. Entiendo que no se tolerado ningún comportamiento de acoso dentro de ICS y en el equipo.
- 6. Informaré de cualquier lesión o dolencia a mi entrenador inmediatamente.
- 7. Me esforzaré, trabajaré duro y daré lo mejor de mí en todo momento.
- 8. Aceptaré mi papel en mi equipo.
- 9. Usaré mi uniforme y cualquier equipo de ISC con orgullo y correctamente.
- 10. Recogeré lo que ensuciaré en los entrenamientos, en los partidos y, sobre todo, en el banquillo.
  - 11. No consumiré drogas, alcohol ni productos de tabaco de ningún tipo durante mi asociación con ISC. 11. Mantendré mis calificaciones altas.
  - 12. Cumpliré con todas las demás reglas y regulaciones establecidas por la organización y los entrenadores de INTERSTATE SOCCER CLUB.

Entiendo que soy responsable de mis propias acciones y decisiones. Romper las reglas del club y violar mi "Código de Conducta" resultará en acciones disciplinarias, desde la pérdida de tiempo de juego para el jugador o no se le permitirá ver el juego hasta la expulsión del equipo.

#### 24. CÓDIGO DE CONDUCTA DE LOS PADRES DE ISC.

El padre de un jugador del ISC reconoce y acepta las siguientes declaraciones de conducta y reglas y condiciones para la participación en el ISC:

- 1. Seré un ejemplo positivo de buen espíritu deportivo durante todas las prácticas y juegos y mostraré respeto a mi hijo, sus compañeros de equipo, oponentes, entrenadores y árbitros.
- 2. Animaré a mi jugador y a sus compañeros de equipo desde el lado de los padres del campo, pero no entrenará.
- 3. Si soy responsable del transporte de mi hijo a los juegos y prácticas, me aseguraré de llegar a todos los eventos a tiempo. Si llega tarde o tiene que faltar a una actividad, yo o mi jugador nos comunicaremos con el entrenador a través de un mensaje de texto / llamada telefónica.
- 4. Mientras asisto a los partidos o prácticas de fútbol de ISC, no usaré lenguaje soez, ofensivo o abusivo dirigido a un jugador, entrenador o árbitro.

- 5. No me acercaré al lado del campo del equipo ni a mi jugador/hijo durante los juegos o prácticas para entregar consejos, equipo, bebidas o alimentos a menos que sea médicamente necesario.
- 6. No ridiculizaré ni gritaré a mi hijo ni a ningún otro niño por cometer un error.
- 7. No me acercaré a mi(s) entrenador(es) dentro de las 24 horas posteriores a cualquier incidente para proporcionar un período de enfriamiento.
- 8. No fumaré ni consumiré tabaco en los campos. No beberé alcohol en el campo ni antes de los partidos.

Entiendo que soy responsable de mis propias acciones y decisiones. Romper las reglas del club y violar mi "Código de Conducta" resultará en acciones disciplinarias desde la pérdida de tiempo de juego o práctica hasta la posible expulsión de ISC para mi hijo.

El Manual para padres y jugadores de ISC debe ser leído tanto por el jugador como por los padres. Los padres y los jugadores deben entender que al hacer clic en "Acepto" en la Exención del Manual para Padres / Jugadores durante el proceso de registro, tanto los padres como los jugadores aceptan cumplir con el Código de Conducta establecido por el Interstate Soccer Club